



COMUNICAT DE PRESĂ – 12.06.2013

În urma fenomenelor meteo (vânt foarte puternic și precipitații abundente cu descărcări electrice) care au avut loc în județul Dâmbovița în seara zilei de 11 iunie 2013, Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Basarab I" Dâmbovița a primit o singură solicitare (prin apel 112), din partea unui cetățean din comuna Dragodana - sat Boboci, căruia i se inundase curtea. Imediat la fața locului s-a deplasat un echipaj de intervenție de la Detașamentul Găești, unde s-a acționat pentru evacuarea apei din curtea gospodăriei, eliminându-se pericolul ca apa să intre în locuință.

Echipajele de intervenție din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Basarab I" Dâmbovița sunt pregătite pentru a acționa în vederea limitării și eliminării efectelor produse de fenomenele meteorologice periculoase ce se pot produce în această perioadă.

* * *

În ultimele 24 de ore, echipajele de intervenție din cadrul I.S.U."Basarab I" Dâmbovița au mai fost solicitate la următoarele evenimente:

- Marți - 11 iunie, la ora 10:30, pompierii de la Detașamentul Târgoviște au intervenit pe strada Cretzulescu din Mun.Târgoviște, pentru stingerea unui incendiu izbucnit în bucătăria unei locuințe, unde a ars o combină frigorifică. Din cercetările efectuate, se pare că incendiul a pornit de la un aparat electrocasnic defect (combină frigorifică);
- Miercuri - 12 iunie, la ora 01:17, pompierii de la Garda Voinești au intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit la acoperișul unei locuințe din comuna Malu cu Flori. Un scurtcircuit electric provocat de un conductor electric defect, se pare că a fost cauza probabilă a producerii incendiului, în care au ars cca.3mp de astereală din lemn de la acoperiș;

- Miercuri - 12 iunie, la ora 08:43, pompierii de la Detașamentul Târgoviște au fost solicitați pe strada I.C.Brătianu din Mun.Târgoviște, pentru a transporta o persoană imobilizată de la locuința sa la ambulanța SAJ;

- Echipajele SMURD din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmbovița au intervenit în această perioadă pentru a acorda ajutor medical de urgență la 16 de solicitări.

Afecțiunile pentru care au fost solicitați paramedicii au fost: traumatisme din diverse cauze, hipertensiune arterială, cefalee, afecțiuni respiratorii, dureri abdominale și lombare. Pacienții au fost transportați la spital pentru tratament de specialitate.

Compartiment Informare și Relații Publice – I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița